

Základní informace o přijímacím řízení ke vzdělávání ve středních školách a v konzervatořích pro školní rok 2023/2024

MŠMT vydá informace k podobě přijímacího řízení ve školním roce 2023/2024. Zákonní zástupci žáků budou po vydání informováni na webových stránkách školy a na informačních třídních schůzkách dne 23. 11. 2023.

Termín přijímací zkoušky

- **jednotné přijímací zkoušky se konají 12. a 15. dubna 2024 (čtyřleté obory vzdělání), 16. a 17. dubna 2024 (šestiletá a osmiletá gymnázia)**
- uchazeč, který pro vážné důvody nemůže přijímací zkoušky konat v řádném termínu a svoji neúčast písemně nejpozději do 3 dnů omluví řediteli školy, koná zkoušku v náhradním termínu: 29. a 30. dubna 2024.

Internetové zdroje k získávání informací a osvojování kompetencí důležitých pro volbu povolání:

<http://www.vstupnatrhprace.cz/>

Internetové stránky Start na trh práce jsou komplexním informačním průvodcem volbou povolání. Zpracována jsou následující témata: profesní orientace a volba povolání, vzdělání a výběr ze vzdělávací nabídky, výběr zaměstnání, ucházení se o zaměstnání, práva a povinnosti zaměstnanců, kariérový růst a soukromé podnikání.

<http://www.infoabsolvent.cz/>

Informační systém o uplatnění absolventů škol na trhu práce. Nabízí pomoc při hledání vzdělávací a kariérové cesty. Najdete zde nejen nabídku škol a oborů vzdělávání, ale i profesionálně zpracované analýzy o potřebách trhu práce a ukázky reálných pracovních prostředí, které Vám mohou volbu studia usnadnit.

<http://www.atlasskolstvi.cz/>

K dispozici jsou aktuální přehledy škol a jejich studijní nabídka.

<http://katalog.nsp.cz/uvod.aspx>

Kartotéka typových pozic – je možné nalézt podrobné informace o jednotlivých povoláních. Kartotéka obsahuje kolem 1900 profilů pracovních pozic, jejich obecnou charakteristiku, informace o pracovních činnostech, charakteru a předmětu práce, pracovních prostředcích a podmínkách, zdravotních,

osobnostních a kvalifikačních požadavcích. Nechybí ani informace o poptávce na trhu práce a průměrném výdělku v regionálním členění.

<http://www.nuov.cz/>

Internetové stránky Národního ústavu odborného vzdělávání se základními informacemi o kariérovém poradenství, projektech a řadou publikací k bezplatnému stažení. Přináší aktuální informace o přijímacím řízení na střední školy.